



ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE ATA

Na publicação do Diário Oficial de nº 7040 de 03 de maio de 2024, página 33:
onde se lê ATA Nº 59, leia-se ATA Nº 60.



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 31003000390032003000380034003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **FERNANDA MARIA MERCHID MARTINS MOREIRA** em 03/05/2024 15:34

Checksum: **231BDFF60B50CE9C9A765240468591EA43FD6318913A28668996C0FB49B05053**

